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WHY
Upgrade è l'unico brand Amico del parrucchiere attento alla sua crescita.

Upgrade is the only brand truly loyal to hairdressers and focused on their growth.

HOW
Attraverso una politica commerciale che lo protegge, incentiva la sua imprenditorialità ed 
offre un costante supporto formativo per incrementare le sue competenze e valorizzare 
stili e tendenze.

Thanks to a commercial protective policy, encourages their entrepreneur-minds and offers 
constant training support to increase their skills and enhance styles and trends.

WHAT
Mettendo a disposizione strumenti professionali altamente performanti e il  
Bio-infrared: una tecnologia che protegge la salute del capello, ottimizza i tempi di lavoro 
per la fiducia e la felicità delle clienti in salone.

Providing highly performing professional tools and the Bio-infrared: a technology that 
protects the health of the hair, optimizing work times for the happiness and trust of salon 
clients.

PACKAGING E DESIGN
Se sul prodotto l’eleganza del nero fa da padrone, la veste grafica 
di Upgrade è caratterizzata dal trionfare del colore bianco e da un 
minimalismo marcato, che esaltano i tratti essenziali del brand. 
If the elegance of black is the master of the product, the graphic 
design of Upgrade is characterized by the triumph of white 
color and a marked minimalism, which enhance the 
essential features of the brand.

HOLOGRAM
L’etichetta con ologramma e numero seriale posta su 
scatola e prodotto è garanzia di originalità, integrità e 
qualità del prodotto. 
A label with a hologram and serial number guarantees 
originality, integrity and product quality.

MISSION

DESIGN

WHO
I prodotti Upgrade non sono solo raccomandati da noi, ma sono testati e approvati dai professionisti. 
I nostri testimonial non sono solo volti sorridenti, ma sono persone e professionisti reali che hanno 
provato i nostri articoli, confermando la loro efficacia e qualità. Ogni volta che scegli un prodotto 
Upgrade, stai scegliendo qualità verificata e risultati tangibili. 

Upgrade products are not only recommended by us, but are tested and approved by professionals. 
Our testimonials are not just smiling faces, but are real people and professionals who have tried our 
products, confirming their effectiveness and quality. Every time you choose an Upgrade product, 
you are choosing verified quality and tangible results.

VISUAL TABS
PIÙ CONTENUTI DIGITALI: significa semplicemente una maggiore quantità di materiali digitali 
disponibili online, quindi immagini, audio, video, e altro ancora.
MORE DIGITAL CONTENT: simply means more digital material available online, so images, 
audio, video, and more.

NEWS

TESTIMONIAL
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La salute del capello

Health for your hair
La salute del capello

Health for your hair

Fin da quando esiste la vita sulla terra, la 
bellezza ha assunto infinite forme.
LA BELLEZZA È UNICITÀ.
È STORIA. È ETERNITÀ.

Scegliamo la bellezza ogni giorno. 
Provando incanto per la maestosità dell’arte,  
di fronte ad un volto o ad un’emozione. 
Avvertiamo dolcezza interiore se tocchiamo la 
bellezza. Una volta scoperta, non si può vivere 
senza. La bellezza è tutto ciò che ci fa battere 
il cuore. 

PER NOI LA BELLEZZA 
È AMARSI. 
È SALUTE. SALUTE È VITA.
Per questo nasce il  
Bio-infrared Upgrade. 
Per la salute dei tuoi capelli. 

Ever since there has been life on earth, beauty has taken on infinite 
forms.
BEAUTY IS UNIQUENESS.
IT IS HISTORY. IT IS ETERNITY.

We choose beauty every day. 
Feeling enchanted by the majesty of art, in front of a face or an emotion.
We feel inner sweetness if we touch beauty. Once discovered, we 
cannot live without it. Beauty is all that makes our heartbeat.

FOR US, BEAUTY IS LOVING EACH 
OTHER. IT IS HEALTH. AND HEALTH IS 
LIFE.
This is why the Upgrade Bio-infrared 
was born.
For your hair health.
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LE MANI DELL’HAIRSTYLIST SI 
PRENDONO CURA DEI TUOI CAPELLI. 
LA MIGLIOR ACCONCIATURA? 
I CAPELLI SANI. BIO-INFRARED, 
È SINONIMO DI CRESCITA, DI 
MIGLIORAMENTO MA SOPRATTUTTO, 
DI SALUTE DEL CAPELLO.

THE HAIRDRESSERS’ HANDS TAKE 
CARE OF YOUR HAIR.
THE BEST HAIRSTYLE? 
THE HEALTHY HAIR.
BIO-INFRARED IS SYNONYMOUS 
WITH GROWTH, IMPROVEMENT BUT 
ABOVE ALL, OF HAIR HEALTH.
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Strumenti altamente tecnologici pensati per la 
salute del capello. 

I tool Bio-infrared utilizzano il potere delle onde 
elettromagnetiche per riscaldare con dolcezza 
il capello senza calore estremo, agendo al suo 

interno e proteggendo l’esterno, con risultati 
ultra-lucenti in infiniti styling lisci e mossi.

Advanced technology tools designed for the 
health of the hair. 

The Bio-infrared tools use the power of 
electromagnetic waves to gently heat the hair 
without extreme heat, performing on the inside 
and protecting the outside, with ultra-shiny results 

in infinite straight and wavy styles.

La salute del capello

Health for your hair
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B-IR HYPER SENSE
Asciugacapelli professionale ad alta velocità Bio-infrared
Professional high-speed Bio-infrared hair dryer

caratteristiche tecniche:
- tecnologia Bio-infrared di Upgrade
- motore digitale brushless ad alta velocità da 40 mm, 

il più potente nella sua categoria
- 2.400W di potenza reale
- lunga durata: più di 2.000 ore di lavoro
- estremamente silenzioso
- tecnologia ionizzante per capelli lucidi e styling 

perfetti più a lungo
- display per il controllo immediato delle impostazioni
- 12 impostazioni personalizzabili
- funzione Memory
- 3 regolazioni di flusso d’aria, 4 regolazioni di 

temperatura
- colpo d’aria fredda
- blocco tasti
- doppio filtro e funzione di autopulizia
- misura: 6,5 x 19 x  22 cm, leggero: 445g
- 3 mt di cavo
- accessori: 2 beccucci , 1 diffusore

technical specifications:
- Bio-infrared technology by Upgrade
- 40mm high-speed brushless digital motor, the 

most powerful in its class
- 2,400W real power
- long service life: more than 2,000 working 

hours
- extremely quiet
- ionising technology for shiny hair and perfect 

styling for longer
- display for immediate control of settings
- 12 customisable settings
- memory function
- 3 airflow settings, 4 temperature settings
- cold air blast
- key lock
- double filter and self-cleaning function
- size: 6.5x 19 x 22cm, light: 445g
- 3 m cable
- accessories: 2 nozzles, 1 diffuser

più salute:
il Bio-infrared di Upgrade permette di lavorare fino a 30 gradi in meno rispetto 
agli strumenti per capelli standard, nel totale rispetto del capello.
più potenza:
motore digitale brushless ad alta velocità da 40mm, il più potente nella sua 
categoria
più velocità:
asciugatura extra-rapida usando meno calore. Come? Grazie alla tecnologia Bio-
infrared.
risultati più brillanti:
il calore penetra direttamente all'interno del capello garantendo capelli extra 
lucidi.
tecnologia ionizzante:
per capelli lucidi e styling perfetti più a lungo.
innovativo:
funzione memory per tornare velocemente all’ultima configurazione di velocità e 
temperatura utilizzata.

more health:
the Upgrade Bio-infrared allows to work up to 30 degrees less compared to 
standard tools, with total respect for the hair.
more power:
40mm high-speed brushless digital motor, the most powerful in its class
more speed:
extra-fast drying using less heat. How? Thanks to Bio-infrared technology.
shinier results:
the heat penetrates directly inside the hair granting the shinest hairstyles.
ionising technology:
for shiny hair and perfect styling for longer.
innovative:
memory function to quickly return to the last speed and temperature configuration 
used.

POWERFUL HIGH 
SPEED 2.400W

DOUBLE FILTER
SELF-CLEANING 
FUNCTION

DIGITAL
DISPLAY

IONIC
EXTRA SHINE

EXTRA FAST
DRYING LESS HEAT

EXTRA
QUIET

MEMORY
FUNCTION

TECHNOLOGY
BIO-INFRARED

UG127
B-IR HYPER SENSE

€ 349,90
prezzo al pubblico / retail price

B-IR HYPER SENSE
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INFRARED SLIM

caratteristiche tecniche:
- tecnologia Bio-infrared di Upgrade
- piattini in titanio rivestiti in ceramica tourmaline
- dimensione 25 x 110 mm 
- doppia resistenza in ceramica MCH per una temperatura più 

costante durante lo styling
- spegnimento automatico dopo un’ora di inutilizzo
- sistema avanzato con display digitale per impostare la 

temperatura da un minimo di 130° ad un massimo di 230° C

technical specifications:
- Upgrade Bio-infrared technology
- tourmaline ceramic coated titanium plates
- dimensions: 25 x 110 mm 
- dual MCH ceramic heating element for a more constant 

temperature during styling
- switches off automatically after 1 hour if not used
- advanced system with digital display that can be used to set the 

temperature from a minimum of 130° to a maximum of 230° C

Piastra professionale Bio-infrared
Professional Bio-infrared hair straightener

€ 169,90
prezzo al pubblico / retail price

più salute:
il Bio-infrared di Upgrade permette di lavorare fino a 30 gradi in meno rispetto 
alle piastre standard nel totale rispetto del capello.
più lucentezza:
performante all'interno, protettivo all'esterno: il calore penetra direttamente 
all'interno del capello garantendo risultati più brillanti.
più velocità:
risultati incredibilmente veloci, risparmio di tempo con i trattamenti e il colore: 
l'energia penetra più profondamente per una azione ultra efficace del prodotto.
maggiore scorrevolezza:
la superficie liscia delle piastre evita attriti e rende più facile lo styling.
rispetto del cuoio capelluto:
nessun "effetto bolla" sui capelli bagnati quindi nessun danno al nucleo della 
struttura dei capelli.
affidabile:
il sensore migliora la gestione dello strumento: lampeggia quando la temperatura 
scende. Vuoi impostarlo fisso? Fai doppio clic su di esso.

more health:
Upgrade Bio-infrared allows to work up to 30 degrees less compared to 
standard straighteners, with total respect for the hair.
more shine:
performing on the inside, protecting the outside: the heat penetrates directly 
inside the hair granting the shinest results.
more speed:
incredibly fast results, time saver with treatments and colouring as the energy 
gets deeper for a more effective action.
easier sliding:
the plates' smooth surface avoid grips and makes it easier to style.
hair core respect:
no bubble effect on wet hair so no harm to the hair structure core.
reliable:
the sensor helps adjust the handling: it blinks when temperature drops; want to 
set it fixed? Double click on it.

INFRARED SLIM

UG90E 
INFRARED SLIM

2,7m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
130°C - 230°C

TITANIUM +
BLACK TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

BIO-INFRARED
TECHNOLOGY

MCH 
FAST HEATING
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INFRARED LARGE

caratteristiche tecniche:
- tecnologia Bio-infrared di Upgrade
- piattini in titanio rivestiti in ceramica tourmaline
- 50 x 110 mm: tra le più ampie superfici riscaldanti sul mercato
- doppia resistenza in ceramica MCH per una temperatura più 

costante durante lo styling
- spegnimento automatico dopo un’ora di inutilizzo
- sistema avanzato con display digitale per impostare la 

temperatura  da un minimo di 130° ad un massimo di 230° C

technical specifications:
- Upgrade Bio-infrared technology
- tourmaline ceramic coated titanium plates
- 50 x 110 mm: the largest heating surfaces on the market
- dual MCH ceramic heating element for a more constant 

temperature during styling
- switches off automatically after 1 hour if not used
- advanced system with digital display that can be used to set the 

temperature from a minimum of 130° to a maximum of 230° C

Piastra professionale Bio-infrared
Professional Bio-infrared hair straightener

€ 169,90
prezzo al pubblico / retail price

più salute:
il Bio-infrared di Upgrade permette di lavorare fino a 30 gradi in meno rispetto 
alle piastre standard nel totale rispetto del capello.
più lucentezza:
performante all'interno, protettivo all'esterno: il calore penetra direttamente 
all'interno del capello garantendo risultati più brillanti.
più velocità:
risultati incredibilmente veloci lavorando con grandi sezioni di capelli, specifica 
per lavorare su capelli lunghi. Risparmio di tempo con i trattamenti e il colore, 
consigliata per il mantenimento post trattamenti liscianti e condizionantI: l'energia 
penetra più profondamente per una azione ultra efficace del prodotto.
maggiore scorrevolezza:
la superficie liscia delle piastre evita attriti e rende più facile lo styling.
rispetto del cuoio capelluto:
nessun "effetto bolla" sui capelli bagnati quindi nessun danno al nucleo della 
struttura dei capelli.
affidabile:
il sensore migliora la gestione dello strumento: lampeggia quando la temperatura 
scende. Vuoi impostarlo fisso? Fai doppio clic su di esso.

more health:
Upgrade Bio-infrared allows to work up to 30 degrees less compared to 
standard straighteners, with total respect for the hair.
more shine:
performing on the inside, protecting the outside: the heat penetrates directly 
inside the hair granting the shinest results.
more speed:
incredibly fast results working with big hair sections, specific to work on long 
hair. Time saver with treatments and colouring, recommended for maintenance 
after smoothing and conditioning treatments: the energy gets deeper for a more 
effective action.
easier sliding:
the plates' smooth surface avoid grips and makes it easier to style.
hair core respect:
no bubble effect on wet hair so no harm to the hair structure core.
reliable:
the sensor helps adjust the handling: it blinks when temperature drops; want to 
set it fixed? Double click on it.

INFRARED LARGE

UG91E 
INFRARED LARGE

2,7m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
130°C - 230°C

TITANIUM +
BLACK TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

BIO-INFRARED
TECHNOLOGY

MCH 
FAST HEATING
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caratteristiche tecniche:
- tecnologia Bio-infrared di Upgrade
- specifica per trattamenti alla cheratina
- piattini in titanio rivestiti in ceramica tourmaline
- dimensione 50 x 110 mm: è la più grande superficie 

lisciante in commercio
- range di temperatura 160°C-230°C
- doppia resistenza in ceramica MCH per una temperatura 

più costante durante lo styling
- spegnimento automatico dopo un’ora di inutilizzo
- display digitale

technical specifications:
- Upgrade Bio-infrared technology
- specific for keratin treatments
- tourmaline ceramic coated titanium plates
- dimensions: 50 x 110 mm: the largest smoothing surface 

on the market
- temperature range 160°C-230°C
- dual MCH ceramic heating element for a more constant 

temperature during styling
- switches off automatically after 1 hour if not used
- digital display

Piastra Bio-infrared specifica per trattamenti alla keratina
Bio-infrared specific hair straightener for keratine treatments

INFRARED

UG125 
INFRARED KERATINE

INFRARED KERATINE
più salute:
il Bio-infrared di Upgrade permette di lavorare fino a 30 gradi in meno rispetto 
alle piastre standard nel totale rispetto del capello.
più efficienza: 
tempi di applicazione ridotti del 50% con un utilizzo di temperatura minima ideale 
di 190° su capelli sani. Grazie al Bio-infrared di Upgrade, sono sufficienti la metà 
dei passaggi di applicazione rispetto al numero di passaggi standard. Più clienti, 
meno costi.
più accuratezza:
l’unica piastra con tecnologia Bio-infrared di Upgrade specifica per trattamenti 
quali cheratina, laminazione, anti crespo, effetto detox, glossy, riduzione volume 
e tanti altri.
sicura: 
sicura anche sui capelli più fragili alla minima temperatura (160°C), con i tempi di 
applicazione convenzionali.

more health:
the Upgrade Bio-infrared allows to work up to 30 degrees less compared to 
standard straighteners, with total respect for the hair.
more efficiency: 
application time reduced by 50% with an ideal minimum temperature of 190° on 
healthy hair. Thanks to the Upgrade Bio-infrared, half the number of application 
steps are sufficient compared to the standard number of steps.. More clients, 
less costs.
more care:
the only straightener with Bio-infrared technology specific developed for keratin 
treatments.
safe: 
safe even on the most fragile hair at the lowest temperature (160°C), with 
conventional application times.

€ 199,90 
prezzo al pubblico / retail price

2,7m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
190°C - 230°C

TITANIUM +
BLACK TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

BIO-INFRARED
TECHNOLOGY

MCH 
FAST HEATING
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INFRACURL

caratteristiche tecniche:
- tecnologia Bio-infrared di Upgrade
- barra in titanio rivestita in ceramica 

tourmaline
- lunghezza barra 19 cm
- pulsante di regolazione temperatura 

da 80° C fino a 210° C, con 
incrementi di 10°C in 10°C

- doppia resistenza in ceramica MCH 
per una temperatura più costante 
durante l’utilizzo

- spegnimento automatico dopo 1 ora 
di inutilizzo

technical specifications:
- Upgrade Bio-infrared technology
- titanium bar with tourmaline-ceramic 

coating
- length 19 cm
- digital thermostat from 80°C 

to 210°C (10°C by 10°C), so 
temperature will be always suitable 
for any sort of hair

- MCH double resistances for 
immediate temperature restoration 
during use

- switches off automatically after 1 
hour of inactivity

Ferro professionale arricciacapelli Bio-infrared
Professional Bio-infrared curling iron

più salute:
il Bio-infrared di Upgrade permette di lavorare fino a 30 gradi in meno rispetto 
agli strumenti per capelli standard, nel totale rispetto del capello.
più potenza:
l'affidabile efficienza del ferro garantisce risultati estremamente duraturi.
più texture:
grazie alla barra rivestita in ceramica tourmaline, si può ottenere la stessa texture 
dei capelli di una piastra lisciante.
risultati più brillanti:
il calore penetra direttamente all'interno del capello garantendo capelli extra 
lucidi.
movimento rotatorio:
necessita di un movimento costante di rotazione e scorrimento affiché la ciocca 
scivoli in tutta la sua lunghezza sopra l'infrarosso.
innovativo:
è il primo Bio-infrared montato su un ferro.

more health:
the Upgrade Bio-infrared allows to work up to 30 degrees less compared to 
standard tools, with total respect for the hair.
more power:
the powerful efficiency of the iron granting truly long lasting results.
more texture:
thanks to its tourmaline plates, it grants the delicate hair texture of the 
straighteners.
shinier results:
the heat penetrates directly inside the hair granting the shinest hairstyles.
turning motion:
it requires a constant rotation and sliding movement so that the hair lock slides in 
all its lengths over the infrared.
innovative:
the first Bio-infrared assembled on a tong.

INFRACURL

UG110E 
INFRACURL 

UG111E
INFRACURL

€ 189,90
prezzo al pubblico / retail price

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 25 MM

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 32 MM

3 m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
80°C - 210°C

TITANIUM +
BLACK TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

BIO-INFRARED
TECHNOLOGY

MCH 
FAST HEATING

DOUBLE VOLTAGE
120/230 V
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Health for your hair
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I FERRI UPGRADE SONO 
POTENZA, VERSATILITÁ E 
DESIGN ERGONOMICI.
I MIGLIORI ALLEATI DEL 
PROFESSIONISTA, DA SEMPRE.

THE UPGRADE CURLING IRONS 
ARE POWER, VERSATILITY AND 
ERGONOMIC DESIGNS. 
THE TRUSTED ALLIES OF 
PROFESSIONALS, EVERSINCE.

La linea più vasta e completa di ferri sul mercato 
per creare ricci ampi o stretti, beach waves o 

boccoli morbidi naturali. 
I ferri Upgrade garantiscono risultati duraturi, 
acconciature glamour e massimo rispetto per 

ogni tipo di capello.

The largest and most complete line of curling 
irons on the market for loose or tight curls, beach 

waves or soft natural ones. 
Upgrade curling irons guarantee long lasting 
results, glamorous looks and maximum respect  

for every type of hair.
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TITANIUM PRO
Ferri arricciacapelli in titanio con pinza
Titanium hair curling irons with clamp

caratteristiche tecniche:
- 5 diametri diversi: 13, 19, 26, 32, 38 mm
- barra in titanio per una distribuzione più omogenea del calore
- doppia resistenza in ceramica MCH per una temperatura più 

costante durante lo styling
- sistema avanzato con display digitale a colori
- finitura gommata soft touch antiscivolo e antiscottature
- dotato di pinza
- cavo girevole ergonomico

technical specifications:
- 5 different diameters: 13, 19, 26, 32, 38 mm
- titanium bar for more even heat distribution
- dual MCH ceramic heating element for a more constant 

temperature during styling
- advanced system with colour digital display
- anti-slip, anti-scald soft touch rubberized finish
- equipped with clamp
- ergonomic rotating cable

performing:
these irons have a dual MCH ceramic heating element allowing homogenous and 
costant heat throughout the entire bar lenght = efficient performance.
powerful:
the assembly of titanium bars with double ceramic resistances ensure powerful stylings 
for very long lasting results.
pro:
the very first Upgrade hair tool. the evergreen. The trusted ally of all professionals. A 
pro for pro's.
colour code:
the temperature is adjustable and the display changes colour according to degrees: 
blue: TEMPERATURE IS INCREASING, up to 160°, green: in temperature (160° to 
185°), red: over 190° (very high temperature only recommended for thick/ curly hair).
time saver:
the strenght of the iron and the costant temperature thrughout the entire bar allow 
stylists to work with extremely big sections or with very thick & full hair. 

performante:
questi ferri hanno un doppio elemento riscaldante in ceramica MCH che consente un 
calore omogeneo e costante su tutta la lunghezza della barra = estrema efficienza.
potente:
l'assemblaggio di barre in titanio con doppie resistenze in ceramica assicura styling 
potenti per risultati di lunghissima durata.
pro:
il primo strumento per capelli di Upgrade. l'evergreen. Il fidato alleato di tutti i 
professionisti del settore. Un pro per i pros.
codice-colore: 
la temperatura è regolabile e il display cambia colore in base ai gradi: blu: la temperatura 
è in aumento, fino a 160°, verde: in temperatura (da 160° a 185°), rosso: oltre 190° 
(temperatura molto alta consigliata solo per capelli spessi/ricci).
risparmio tempo:
la forza del ferro e la temperatura costante su tutta la barra consentono ai professionisti 
di lavorare con sezioni estremamente grandi o con capelli molto folti e pieni.

TITANIUM PRO

€ 176,90
prezzo al pubblico / retail price

3m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
60°C - 210°C

TITANIUM

MCH 
FAST HEATING

AUTO
SHUT-OFF

UG04E TITANIUM PRO 

UG05E TITANIUM PRO 

UG06E TITANIUM PRO 

UG07E TITANIUM PRO 

UG08E TITANIUM PRO 

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 13 MM

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 19 MM

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 26 MM

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 32 MM

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 38 MM
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TITANIUM PRO CREATE
Ferri arricciacapelli in titanio
Titanium hair curling irons

caratteristiche tecniche:
- 3 diametri diversi: 19, 26, 32 mm per volumi a tutta lunghezza
- barra in titanio per una distribuzione più omogenea del calore
- doppia resistenza in ceramica MCH per una temperatura più 

costante durante lo styling
- sistema avanzato con display digitale a colori
- finitura gommata soft touch antiscivolo e antiscottature
- cavo girevole ergonomico

technical specifications:
- 3 different diameters: 19, 26, 32 mm for full-length volumes
- titanium bar for more even heat distribution
- dual MCH ceramic heating element for a more constant 

temperature during styling
- advanced system with colour digital display
- anti-slip, anti-scald soft touch rubberized finish
- ergonomic rotating cable

€ 176,90
prezzo al pubblico / retail price

TITANIUM PRO CREATE

3m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
60°C - 210°C

TITANIUM

MCH 
FAST HEATING

AUTO
SHUT-OFF

UG09E TITANIUM PRO CREATE 

UG010E TITANIUM PRO CREATE 

UG011E TITANIUM PRO CREATE 

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 19 MM

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 26 MM

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 32 MM

performing:
these irons have a dual MCH ceramic heating element allowing homogenous and 
costant heat throughout the entire bar lenght = efficient performance.
powerful:
the assembly of titanium bars with double ceramic resistances ensure powerful stylings 
for very long lasting results.
pro:
the very first Upgrade hair tool. the evergreen. The trusted ally of all professionals. A 
pro for pro's.
colour code:
the temperature is adjustable and the display changes colour according to degrees: 
blue: TEMPERATURE IS INCREASING, up to 160°, green: in temperature (160° to 
185°), red: over 190° (very high temperature only recommended for thick/ curly hair).
time saver:
the strenght of the iron and the costant temperature thrughout the entire bar allow 
stylists to work with extremely big sections or with very thick & full hair. 

performante:
questi ferri hanno un doppio elemento riscaldante in ceramica MCH che consente un 
calore omogeneo e costante su tutta la lunghezza della barra = estrema efficienza.
potente:
l'assemblaggio di barre in titanio con doppie resistenze in ceramica assicura styling 
potenti per risultati di lunghissima durata.
pro:
il primo strumento per capelli di Upgrade. l'evergreen. Il fidato alleato di tutti i 
professionisti del settore. Un pro per i pros.
codice-colore: 
la temperatura è regolabile e il display cambia colore in base ai gradi: blu: la temperatura 
è in aumento, fino a 160°, verde: in temperatura (da 160° a 185°), rosso: oltre 190° 
(temperatura molto alta consigliata solo per capelli spessi/ricci).
risparmio tempo:
la forza del ferro e la temperatura costante su tutta la barra consentono ai professionisti 
di lavorare con sezioni estremamente grandi o con capelli molto folti e pieni.
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caratteristiche tecniche:
- design innovativo: barra a 90 gradi 
- 5 tipologie di ferri in un unico prodotto
- barra in titanio per una distribuzione più omogenea del calore
- doppia resistenza in ceramica MCH per una temperatura più 

costante durante lo styling, da 80°C a 210°C
- display digitale touch-screen con blocco della temperatura
- finitura gommata soft touch antiscivolo e antiscottature
- sistema di aggancio-sgancio pratico e veloce

technical specifications:
- innovative design: 90-degree bar direction
- 5 types of curling irons in a single product
- titanium wand for more even heat distribution
- dual MCH ceramic heating elements ensure a more 

constant temperature during styling, from 80°C to 210°C
- digital touch-screen display and temperature locking
- anti-slip and anti-burn soft touch rubberised finish
- practical and quick attachment-release system

Kit ferri arricciacapelli intercambiabili in titanio
Kit of interchangeable titanium curling irons

SELF COMBY

UG82E
SELF COMBY

Ø 32/20 mm

Ø 25 mm
Ø 32 mm

- A SFERE/BUBBLE:
Ø 14/25 mm

Ø 25/14 mm
- CONICO/CONICAL:

- CILINDRICO/CYLINDRICAL:

eclettico:
dotato di 5 diverse punte intercambiabili per infiniti stylings, ricci e mossi: 
due ferri tondi + 2 ferri conici + 1 punta a sfere.
esclusivo:
dotato di una rivoluzionaria barra a 90 gradi che permette una comoda 
impugnatura a "pistola" per un'esperienza di styling davvero ergonomica.
elegante:
è racchiuso in un pack molto elegante con chiusura a calamita ed una borsa 
nera all'interno per trasportare facilmente tutti i pezzi.
touch:
dispone di un display touch screen digitale per regolare la temperatura 
durante l'utilizzo.
veloce:
la parti in nero sulle estremità dei ferri rimangono fredde, anche durante 
l'uso consentendo un rapido cambio dei ferri per un rapido cambio di look.

eclectic:
equipped with 5 different interchangeable irons for infinite curly and wavy 
stylings: two round irons + 2 conical ones + 1 bubble bar.
exclusive:
featuring a revolutionary 90-degree bar allowing a comfy "pistol" handle for 
a truly ergonimc styling experience.
elegant:
it comes in a very fancy pack with magnet closure including a black bag to easily 
carry all pieces. 
tech:
it features a digital touch screen display to adjust temperature during use.
fast:
the black parts on the ends of the bar stay cold, even during use, allowing a 
quick change of irons for a fast change of looks.

€ 191,90
prezzo al pubblico / retail price

SELF COMBY

3m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
80°C - 210°C

TITANIUM +
BLACK TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

HEATING
ELEMENT

DOUBLE VOLTAGE
120/230 V
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KIT COMBY
Ferri intercambiabili in titanio
Interchangeable titanium curling irons

caratteristiche tecniche:
- 5 ferri differenti in un unico prodotto: 2 ferri conici con diametro 

da 13 a 25 mm e da 19 a 32 mm per creare ricci a spirale; 3 
ferri classici di diametro 19, 25 e 32 mm per creare boccoli di 
diverse dimensioni

- barra in titanio per una distribuzione più omogenea del calore
- finitura gommata soft touch antiscivolo e antiscottature

technical specifications:
- 5 different irons in one tool: 2 conical irons irons with 

diameters 13 to 25 mm and 19 to 32 mm for creating 
spiral curls; 3 classic round irons with diameters of 19, 
25 and 32 mm for creating curls of different sizes

- titanium bar for more even heat distribution
- anti-slip, anti-scald soft touch rubberized finish

UG95E
KIT COMBY

Ø 19 mm
Ø 25 mm
Ø 32 mm

Ø 13/25 mm

Ø 19/32 mm

- CONICO/CONICAL:

- CILINDRICO/CYLINDRICAL:

eclettico:
dispone di 5 ferri differenti ed intercambiabili: tre ferri tondi con pinza + 2 ferri 
conici.
portabile:
si presenta in una pochette nera, ideale da portare sul set, nei backstages e agli 
eventi. Kit maneggevole, comodo e facilmente trasportabile.
pratico:
per tutti. Da professionisti esperti impegnati in styling creativi, agli apprendisti ai loro 
primi ricci e onde fino agli utenti finali, che si dilettano a casa in una moltitdine di onde 
con un solo strumento.
accessibile:
creato come strumento accessibile a tutti. La sua posizione sul mercato è 
economicamente "conveniente".

eclectic:
it features 5 different and interchangeable irons: three round irons with clamp + 2 
conical ones.
portable:
it comes in a black holding pochette, ideal to carry on set, backstages & events. 
Handy and comfortable kit easily portable.
practical:
for everyone. From experienced professionals busy styling and moving around to 
apprentices at their first-time curls & waves as well as end users.
likeable:
created as a tool accessible for everyone, its position on the economic market 
is convenient.

€ 152,90
prezzo al pubblico / retail price

KIT COMBY

2,5m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
80°C - 210°C

TITANIUM

AUTO
SHUT-OFF

HEATING
ELEMENT

DOUBLE VOLTAGE
120/230 V
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caratteristiche tecniche:
- tre diametri diversi: 19, 22, 28 mm per volumi personalizzati
- barra in titanio per una distribuzione più omogenea del calore
- barra con rotazione a 360° verso destra e sinistra
- finitura gommata soft touch antiscivolo e antiscottature
- sistema avanzato con display digitale per impostare la 

temperatura fino ad un massimo di 210°C
- striscia in teflon che indica il raggiungimento della temperatura 

desiderata

technical specifications:
- three different diameters: 19, 22, 28 mm for customized 

volumes
- titanium bar for more even heat distribution
- 360° rotating bar
- anti-slip, anti-scald soft touch rubberized finish
- advanced system with digital display that can be used to set 

the temperature up to a maximum of 210° C
- teflon strip that indicates when desired temperature has been 

reached

ROLLING
Ferro professionale rotante
Professional rotating curling iron

comodo:
design totalmente ergonomico, non grava sul polso assicurando un utilizzo 
molto piacevole e confortevole.
facile:
ideale anche per i principianti alle prime armi con l'acconciatura: ricci e onde 
non sono mai stati così semplici!
rotante:
dotato di pinza e barra che gira a 360°: rotazione attivabile con il solo 
movimento di due dita.
smart:
dotato di una striscia in teflon sulla punta della barra che indica il 
raggiungimento della temperatura desiderata: rosso è freddo | bianco è caldo, 
aiutando così il professionista durante l'uso e dopo.
time saver:
grazie alla facile modalità di rotazione, con solo due dita, riduce i tempi di 
styling fino al 40%.

comfy:
totally ergonomic, it doesn't weight on the wrist for a very pleasant & 
comfortable use.
easy:
ideal even for beginners starting with hairstyling: curls and waves never been 
so simple!
rolly:
equipped with a 360° rotating bar, that gets rotating with just two fingers and 
featuring a clamp.
smart:
equipped with a teflon strip at the top of the bar indicating when temperature is 
reached: red is cold | white is hot, helping the professional during use. 
time saver:
thanks to its easy rotation, it reduces hair styling times up to 40%.

€ 95,90
prezzo al pubblico / retail price

ROLLING

3m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
50°C - 230°C

TITANIUM

AUTO
SHUT-OFF

MCH 
FAST HEATING

DOUBLE VOLTAGE
120/230 V

UG78E ROLLING 

UG79E ROLLING

UG80E ROLLING 

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 19 MM

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 22 MM

DIAMETRO / DIAMETER: Ø 28 MM
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PIASTRE DALLE 
CARATTERISTICHE E 
POTENZIALITÀ DIVERSE MA 
CON UNO STESSO OBIETTIVO: 
RISULTATI PERFETTI NEL 
MASSIMO RISPETTO DEL 
CAPELLO.

STRAIGHTENERS WITH 
DIFFERENT FEATURES AND 
POTENTIALITY BUT ALL WITH THE 
SAME GOAL: PERFECT RESULTS 
IN THE MAXIMUM RESPECT OF 
THE HAIR.

Dove la bellezza è anche rispetto del capello. 
Le piastre professionali Upgrade assicurano 
lisciature perfette a lunga durata anche sulle 
chiome più indisciplinate senza stressarle. 

Una varietà di gamma che permette al 
professionista di scegliere lo strumento 

migliore in base alla tipologia e lunghezza del 
capello, all’acconciatura desiderata oppure alla 

tecnologia di funzionamento preferita.

Where beauty is respect for the hair. 
Upgrade professional hair straighteners 
guarantee perfect, long-lasting smooth stress-
free effects, even on the most difficult hair. A 
wide range of options that allows professionals 
to select the ideal tool, based on the type and 
length of hair, the desired hairstyle or the 

preferred operating technology.
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CYBER SLIM
Piastra per capelli professionale
Professional hair straightener

caratteristiche tecniche:
- sistema avanzato con display digitale per regolare la temperatura da 

180°C fino a 230°C; doppio voltaggio (110V e 220V)
- resistenza in ceramica MCH che garantisce una temperatura più 

costante durante lo styling
- funzione autospegnimento con il Device Temperature Program
- piattini flottanti in titanio rivestiti in black tourmaline
- dimensione piattini in Cyber Slim 23 x 90 mm

technical specifications:
- advanced system with a digital display that can be used 

for temperature settings between 180°C and 230°C; dual 
voltage supply setting (110 V or 220 V)

- MCH ceramic heating element for a more constant 
temperature during styling

- auto power off function with the Device Temperature Program
- floating, black tourmaline coated titanium straightener plates
- dimensions: plates in Cyber Slim 23 x 90 mm

flottante:
i suoi   piattini sono flottanti, mobili, rendendo questa piastra ideale per ottenere, 
non solo grandi look lisci, ma anche onde di qualità e ricci morbidi. La massima 
flessibilità dello stile.
ricercata:
si presenta in un elegante design soft-touch con una copertura lucida in cui si 
vedono i gradi in uso quando accesa.
funzionale:
le piastre Cyber sono più corte di molte altre piastre standard = molto pratiche 
da usare per un'ampia libertà di movimento durante lo styling.
originale:
un design innovativo con un display digitale della temperatura incorporato, che 
diventa visibile solo quando accesa/in uso.
due misure:
il modello Cyber è disponibile in due diverse misure, Slim e Large, con diversa 
larghezza del piatto. 

floating:
its plates are floating, movable, making it ideal to create, not only great straight 
looks, but high quality waves and soft curls too. styling flexibility at its most.
fancy:
it comes in an elegant soft-touch design with a shiny cover featuring degrees 
when turned on.
functional:
Cyber straighteners are shorter than many other standard ones = very handy to 
use and to move with during stylings.
original:
an innovative design featuring a digital temperature display embedded in the 
plates. It becomes visible only when on / in use. 
two-sized:
the Cyber model comes in two different sizes, slim and large, with a different 
plate width. 

CYBER SLIM

€ 146,90
prezzo al pubblico / retail price

UG93E
CYBER SLIM

2,7m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
140°C - 230°C

TITANIUM +
BLACK TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

DOUBLE VOLTAGE
120/230 V

MCH 
FAST HEATING

SUPER
FLOATING PLATES
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CYBER LARGE
Piastra per capelli professionale
Professional hair straightener

caratteristiche tecniche:
- sistema avanzato con display digitale per regolare la 

temperatura da 180°C fino a 230°C; doppio voltaggio (110V 
e 220V)

- resistenza in ceramica MCH che garantisce una temperatura 
più costante durante lo styling

- funzione autospegnimento con il Device Temperature 
Program

- piattini flottanti in titanio rivestiti in black tourmaline
- dimensione piattini in Cyber Large 38 x 90 mm

technical specifications:
- advanced system with a digital display that can be used 

for temperature settings between 180°C and 230°C; dual 
voltage supply setting (110 V or 220 V)

- MCH ceramic heating element for a more constant 
temperature during styling

- auto power off function with the Device Temperature 
Program

- floating, black tourmaline coated titanium straightener plates
- dimensions: plates in Cyber Large 38 x 90 mm

flottante:
i suoi   piattini sono flottanti, mobili, rendendo questa piastra ideale per ottenere, 
non solo grandi look lisci, ma anche onde di qualità e ricci morbidi. la massima 
flessibilità dello stile.
ricercata:
si presenta in un elegante design soft-touch con una copertura lucida in cui si 
vedono i gradi in uso quando accesa.
funzionale:
le piastre Cyber sono più corte di molte altre piastre standard = molto pratiche 
da usare per un'ampia libertà di movimento durante lo styling.
originale:
un design innovativo con un display digitale della temperatura incorporato, che 
diventa visibile solo quando accesa/in uso.
due misure:
il modello Cyber è disponibile in due diverse misure, Slim e Large, con diversa 
larghezza del piatto. 

floating:
its plates are floating, movable, making it ideal to create, not only great straight 
looks, but high quality waves and soft curls too. styling flexibility at its most.
fancy:
it comes in an elegant soft-touch design with a shiny cover featuring degrees 
when turned on.
functional:
Cyber straighteners are shorter than many other standard ones = very handy to 
use and to move with during stylings.
original:
an innovative design featuring a digital temperature display embedded in the 
plates. It becomes visible only when on / in use. 
two-sized:
the Cyber model comes in two different sizes, slim and large, with a different 
plate width. 

CYBER LARGE

€ 146,90
prezzo al pubblico / retail price

UG94E
CYBER LARGE

2,7m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
140°C - 230°C

TITANIUM +
BLACK TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

DOUBLE VOLTAGE
120/230 V

MCH 
FAST HEATING

SUPER
FLOATING PLATES
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42

STEAM

caratteristiche tecniche:
- pulsante di attivazione del vapore
- ghiera di regolazione della temperatura (low, medium, high)
- piattini in titanio rivestiti in ceramica tormalina 30 x 100 mm
- resistenza in ceramica MCH che garantisce una temperatura più 

costante durante lo styling
- spegnimento automatico dopo un’ora di inutilizzo

technical specifications:
- steam button
- temperature adjustment ring (low, medium, high)
- 30 x 100 mm tourmaline ceramic coated titanium plates
- MCH ceramic heating element for a more constant 

temperature during styling
- switches off automatically after 1 hour if not used

Piastra per capelli a vapore
Steam hair straightener

UG92E
STEAM

semplice: 
solo un clic per attivare la funzione vapore, solo un gesto per scegliere i gradi.
potente: 
calore + vapore = impatto più forte sul nucleo del capello che riesce a 
disciplinare lo strato esterno.
lisciante: 
il vapore assicura una performance perfettamente lisciante anche su capelli 
crespi, ricci, ribelli e in condizioni climatiche ostili.
protettiva: 
il vapore permette di preservare il valore dell’acqua del capello: non toglie H2O 
al nucleo del capello.
efficace:
la potenza del vapore assicura acconciature resistenti e di lunga durata grazie 
a prestazioni termiche superiori.

simple: 
just a click to activate the steam function. just a turn to choose degrees.
strong: 
heat + steam = stronger impact on the hair core dismantling the external layer.
smooth: 
the steam ensures a perfectly smoothing performance even on frizzy, curly, 
rebellious hair and in hostile weather conditions.
protective:
the steam allows to preserve the hair water value: it does not take h2o away 
from the haircore.
effective: 
the power of the steam ensures resistent long lasting hairdos thanks to higher 
heat performances.

€ 176,90
prezzo al pubblico / retail price

STEAM

2,7m
CABLE

ANALOGUE THERMOSTAT
130°C - 230°C

TITANIUM +
BLACK TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

DOUBLE VOLTAGE
120/230 V

STEAM

MCH 
FAST HEATING
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FREE STYLE

caratteristiche tecniche:
- piastre fisse in titano rivestite in ceramica tourmaline
- dimensioni lamine: 95 x 25 mm
- pulsante di regolazione della temperatura da 160°C fino a 220°C 

con display digitale
- resistenza in ceramica MCH maggiorata per una temperatura più 

costante durante l’utilizzo
- doppio voltaggio (110-240 V)
- spegnimento automatico dopo 1 ora di inutilizzo

technical specifications:
- tourmaline, ceramic-coated, titanium fixed plates
- plate dimensions: 95 x 25 mm
- 160°C to 220°C temperature adjustment button with digital 

display
- increased MCH ceramic resistance for a more consistent 

temperature during use
- double voltage (110-240 V)
- switches off automatically after one hour of inactivity

L’innovazione tecnologica
Technological innovation 

UG105

FREE STYLE

libertà: 
grazie alla sua apertura centrale fissa permette movimenti liberi da/su qualsiasi 
lato. Libertà di esprimere e creare senza difficoltà.
frequenza d'uso: 
lavora sulla struttura dei capelli = nessuna compressione. Può essere usata 
ogni giorno.
quattro in uno: 
piastra + ferro arricciacapelli + waver + spazzola (prima dello styling). La 
soluzione “all in”.
innovazione: 
non è necessaria apertura/chiusura della piastra, look ergonomico ed esclusivo, 
soluzione innovativa per i parrucchieri.
sicurezza: 
la sua struttura evita le bruciature sia per il parrucchiere che per il cliente: 
materiale di qualità, si può lavorare fino a 220°C senza rischi.
performance: 
dotato di resistenze speciali al pari di una piastra tradizionale, ma con maggiore 
efficienza.

freedom: 
thanks to its fixed central opening allows free movements from/on any sides > 
freedom to express and create with no pain.
frequency: 
works on the hair structure = no compression. Can be used every day.
four-in-one: 
4 tools in 1: straightener + tong + waver + brush (before styling) > the "all in" 
solution.
innovation: 
no opening/closure of plates required, ergonomic and exclusive look, up to date 
solution for hairdressers.
safety: 
its structure avoid burnings both for hairdresser and client: quality material: up 
to 220°C work at no risk.
performance: 
equipped with special resistances alike the plates > greater efficiency .€ 175,90

prezzo al pubblico / retail price

FREE STYLE

2,5m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
160°C - 220°C

CERAMIC
TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

DOUBLE VOLTAGE
120/230 V

FIXED
CENTRAL OPENING

MCH 
FAST HEATING
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caratteristiche tecniche:
- tubi in titanio rivestiti in ceramica tormalina
- Newave Medium per le piccole onde, Newave Big per onde 

più ampie, con una copertura extra della piastra
- design ergonomico che facilita la presa e assicura il massimo 

controllo dello styling
- sistema avanzato con display digitale per impostare la 

temperatura fino a un massimo di 230°C 
- finitura gommata soft touch antiscivolo e antiscottature

technical specifications:
- ceramic tourmaline coated titanium tubes 
- Newave Medium for small waves, Newave Big for larger 

waves with extra plate coverage
- ergonomic design that improves grip and ensures 

maximum styling control
- advanced system with a digital display that can be used to 

set the temperature up to a maximum of 230° C 
- anti-slip, anti-scald soft touch rubberized finish

NEWAVE
Piastre professionali a tripla onda
Professional triple plate wavers

veloce:
i materiali solidi e performanti di cui è costituita, evitano qualsiasi dispersione di 
calore, permettendo risultati estremamente rapidi. 
intuitiva:
dotata di una molla che permette una chiusura dolce nonostante la solidità dello 
strumento. La facilità d'uso rende questo strumento perfetto anche per uso 
personale a casa.
flessibile:
da utilizzare a scorrimento o a stampo: questo strumento è il massimo in 
quanto a flessibilità di styling ondulati.
risultati duraturi:
le piastre calde isolanti agiscono in modo efficiente garantendo acconciature 
di lunga durata.
controllo sulle performance:
la resistenza del materiale e il display digitale danno un controllo totale sia sullo 
styling che sulla temperatura.

faster:
its considerable volume of material allows no heat dispertion and therefore 
quicker stylings. 
easier:
equipped with a spring that allows a smooth closure despite the big mass. Its 
ease of use makes this tool perfect for personal use too.
wavier:
any kind of wavy style clients wish: sliding vs pressing handling makes this tool 
top flexibility when it comes to waves.
lasting results:
isolating hot plates act efficiently granting long last hairdos.
control performer:
resistance of material and digital display give total control on both styling and 
temperature.

UG83E

NEWAVE MEDIUM

€ 95,90
prezzo al pubblico / retail price

NEWAVE

2,7m
CABLE

DIGITAL THERMOSTAT
130°C - 230°C

TITANIUM +
BLACK TOURMALINE

AUTO
SHUT-OFF

HEATING
ELEMENT

UG84E

NEWAVE BIG



H
A

IR D
RYERS

A
SC

IU
G

A
C

A
PELLI

LA TECNOLOGIA AVANZATA 
E IL DESIGN ERGONOMICO 
GARANTISCONO UN 
MIGLIORE CONTROLLO 
NELL’ASCIUGATURA: LOOK 
PERFETTI E RISULTATI PIÙ 
DURATURI.

ADVANCED TECHNOLOGY 
AND ERGONOMIC DESIGN 
GUARANTEE BETTER CONTROL 
IN DRYING, PERFECT LOOKS 
AND LONGER LASTING 
RESULTS.

Quando lo stile si unisce alla tecnologia. 
Asciugacapelli professionali che rispettano i capelli e 
assicurano un finish perfetto in metà tempo grazie alle 

performance del motore digitale brushless. 

When style meets technology. 
Professional hairdryers that respect the hair and ensure 
a perfect finish in half of the time thanks to the brushless 

digital motor.
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GPT DIGITAL IONIC
Asciugacapelli ionico professionale ultraleggero
Professional ultralight ionic hair dryer

caratteristiche tecniche:
- motore digitale brushless GPT (Great Performance Turbo) 

super potente e di lunga durata
- 2.200W: massima potenza in dimensioni extra compatte
- maggiore calore grazie alla resistenza ondulata in acciaio
- tecnologia ionizzante per capelli lucidi e styling perfetti0
- 4 regolazioni di flusso d’aria
- 8 regolazioni di temperatura
- funzione TURBO per un’asciugatura extra rapida
- silenziosissimo, solo 75 db
- leggero e bilanciato, solo 380 g
- cavo 3 m

technical specifications:
- super powerful and long-lasting GPT (Great 

Performance Turbo) brushless digital motor
- 2,200W: maximum power in an extra compact size
- more heat thanks to corrugated steel heating element
- ionising technology for shiny hair and perfect styling
- 4 airflow settings
- 8 temperature settings
- TURBO function for extra fast drying
- extremely quiet, only 75 db
- light and balanced, only 380 g
- 3 m cable

UG126

GPT DIGITAL IONIC

digitale:
progettato per soddisfare le esigenze dei professionisti, GPT Digital Ionic di 
Upgrade è il nuovo asciugacapelli digitale dalle performance straordinarie.
brushless
il motore digitale brushless professionale GPT (Great Performance Turbo) 
garantisce prestazioni di alto livello sia in termini di potenza che di calore. 
Magic Touch
l’innovativa funzione Turbo di GPT Digital Ionic incrementa la velocità e la 
potenza del getto d’aria del 30%: questo permette di asciugare i capelli più 
velocemente, ottimizzando il lavoro in salone, per pieghe perfette e di lunga 
durata.
versatile
l’ampio range di temperature consente di scegliere un’asciugatura dolce, per 
capelli delicati, o il calore di 180°C per gestire i capelli più difficili.

digital:
designed to meet the needs of professionals, Upgrade's GPT Digital Ionic is the 
new digital hair dryer with outstanding performance.
brushless
the GPT (Great Performance Turbo) professional brushless digital motor 
guarantees top performance in terms of both power and heat. 
Magic Touch
the innovative Turbo function of the GPT Digital Ionic increases the speed and 
power of the air jet by 30%: this allows the hair to dry faster, optimising work in 
the salon, for perfect, long-lasting creases.
versatile
the wide temperature range allows you to choose gentle drying, for delicate 
hair, or 180°C heat to handle more difficult hair.

€ 169,90
prezzo al pubblico / retail price

8 SETTINGS
SUPER HEAT

IONIC
EXTRA SHINE

EXTRA
QUIET

DIGITAL
BRUSHLESS
2.200W

TURBO
MAGIC TOUCH

LIGHTWEIGHT
BALANCED
COMPACT

Da 0 a 100 in un Touch. 
From 0 to 100 in a Touch. 
Infinite combinazioni di temperatura e velocità dell’aria, per un’asciugatura 
su misura! Il tasto Magic Touch incrementa la velocità e la potenza del 
getto d’aria del 30%. Combinato con le regolazioni di temperatura e velocità 
dell’aria garantisce un ampio range di lavoro, fino a 12 combinazioni: consente 
di scegliere un’asciugatura dolce, per capelli delicati, o il calore di 180°C per 
gestire i capelli più difficili.

Infinite combinations of temperature and air speed, for tailor-made drying! 
The Magic Touch button increases the speed and power of the air jet by 30%. 
Combined with the temperature and air speed settings, it guarantees a 
wide working range of up to 12 combinations: you can choose gentle 
drying, for delicate hair, or 180°C heat to handle more difficult hair.

Tasto 
Magic 
Touch

GPT DIGITAL IONIC



52 53

compatto
diffusore compatto per Gpt Digital Ionic. 
no crespo
ricci ben definiti, elimina l’effetto crespo su tutti i tipi di capelli.

compact 
compact hair diffuser suitable for Gpt Digital Ionic.
no frizzy
well-defined curls, frizzy effect removal on all kind hair.

UG81

GPT DIFFUSER

GPT DIFFUSER
Diffusore per Gpt Digital Ionic
Diffuser for Gpt Digital Ionic

€ 15,90
prezzo al pubblico / retail price

VARYING

no crespo
elimina l’effetto crespo su tutti i tipi di capelli = ricci ben definiti anche su 
capelli fini, crespi e sfibrati. 
flusso d'aria variabile
possibilità di variare il flusso di uscita dell’aria basandosi sul tipo di capello

no frizzy
frizzy effect removal on all kind hair = well-defined curls even on fine, fragile 
or frizzy hair.
variable airflow 
chance to change the airflow depending on the hair type they are drying. 

UG85 
VARYING

Diffusore universale d’aria variabile
Universal diffuser with adjustable airflow

€ 19,00
prezzo al pubblico / retail price
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SPAZZOLE E PETTINI UPGRADE: 
UN DESIGN DALLE LINEE 
SEMPLICI E ACCURATE PER 
PERFORMANCE DI QUALITÀ.

UPGRADE BRUSHES AND 
COMBS: A DESIGN OF SIMPLE 
AND ACCURATE LINES FOR HIGH 
QUALITY PERFORMANCES.

Dal bianco e rosso delle spazzole fino al nero 
sofisticato dei pettini: tutti caratterizzati da un mix di 
materiali selezionati, forme ergonomiche studiate per 

garantire comfort e controllo, e proprietà benefiche che 
rendono i capelli lucidi e setosi.

From the white and red of the brushes to the 
sophisticated black of the combs: all characterized by a 
mix of selected materials, ergonomic shapes designed to 
ensure comfort and control, and beneficial properties that 

make hair shiny and silky. 



56 57

ELLIPSE BRUSHES

caratteristiche tecniche:
- barra perforata per un’asciugatura veloce
- disponibile in due dimensioni

technical specifications:
- perforated bar for quick drying
- available in two sizes

MEDIA - MEDIUM

Spazzole ovali ventilate
Oval vent brushes

Spazzole termiche con tecnologia nano-silver-ionic
Nano-silver-ionic technology termal brushes

GRANDE - LARGE

speciale forma ovale: 
speciale forma ovale = un’ampia superficie lisciante. Estremamente leggera e 
bilanciata, ideale per lisciare le lunghezze. 
doppie setole: 
doppie setole sintetiche e naturali in cinghiale.

special oval shape: 
special oval shape = a wide smoothing surface. Extremely light and balanced, 
ideal for smoothing lengths.
mixed bristles: 
double synthetic and natural bristles in wild boar.

UG130 ELLIPSE BRUSH 40 UG131 ELLIPSE BRUSH 50

€ 27,90
prezzo al pubblico / retail price

€ 27,90
prezzo al pubblico / retail price

ELLIPSE BRUSHES

HANGER
INCLUDED

VENT 

BOAR AND
NYLON 

N.S.I. BRUSHES

N.S.I. BRUSHES

N.S.I. LONG BRUSHES

Spazzole termiche con tecnologia nano-silver-ionic
Nano-silver-ionic technology termal brushes

setole nano silver ionizzanti: 
l'argento viene spruzzato sulle setole lisce ad alta 
velocità e a piccole dosi = effetto antistatico e 
duraturo. 
barra in ceramica: 
la ceramica permette di trattenere il calore all'interno 
per un'asciugatura efficace e uno scorrimento più 
agevole.

ionizing nano silver bristles: 
silver gets sprayed on the smooth bristles at high 
speed and in small doses = antistatic and lasting 
effect. 
ceramic bar: 
the ceramic allows to keep the heat inside for an 
effective drying and easier sliding.

UG113  Ø 20 mm € 19,00
 prezzo al pubblico / retail price

UG15 Ø 43 mm € 23,50
 prezzo al pubblico / retail price

UG13 Ø 25 mm € 20,90
 prezzo al pubblico / retail price

UG16 Ø 53 mm € 25,00
 prezzo al pubblico / retail price

UG14 Ø 33 mm € 22,50
 prezzo al pubblico / retail price

UG17 Ø 65 mm € 26,50
 prezzo al pubblico / retail price

caratteristiche tecniche:
- disponibile nei diametri: 20, 25, 33, 43, 53 e 65 mm
- anche in versione LONG = barra extra lunga di 18 cm:  

diametri disponibili: 25, 33 e 43 mm, per sezioni di capelli più 
ampie, asciugatura più uniforme, con setole zigrinate

technical specifications:
- available diameters are: 20, 25, 33, 43, 53 and 65 mm
- also LONG version = extra long bar of 18 cm:  

available diameters are: 25, 33 and 43 mm, for larger sections of 
hair, uniform drying, with crimped bristles

Spazzole termiche lunghe con tecnologia nano-silver-ionic
Nano-silver-ionic technology long brush thermal brushes

UG107 Ø 25 mm € 24,50
   prezzo al pubblico / retail price

UG108 Ø 33 mm € 26,00
   prezzo al pubblico / retail price

UG109 Ø 43 mm € 27,50
   prezzo al pubblico / retail price

SPECIAL FIBER

THERMAL

HANGER
INCLUDED

ANTIBACTERIAL IONIC

N.S.I. BRUSHES

 VISUALTABS VISUALTABS
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RED ANGLE BRUSHES

forma triangolare:
quando si gira la spazzola > autotrazione: design ergonomico che permette 
maggiore libertà ai parrucchieri.
design concavo:
la ciocca di capelli scende al centro della barra = massima performance 
nell'asciugatura.
titanium bar: 
materiale extra leggero.

triangular shape: 
when turning the brush > autotraction: ergonomic design providing freedom to 
hairdressers.

concave design: 
the hair strand falls into the center meeting the width of the nozzle = performing drying.

titanium bar: 
extra light material.

Spazzole termiche concave triangolari
Triangular concave thermal brushes

UG63
Ø 33 mm

UG64
Ø 43 mm

UG65
Ø 53 mm

caratteristiche tecniche:
- setole ionizzanti, morbidezza e brillantezza ai capelli
- disponibile nei diametri: 33, 43 e 53 mm

technical specifications:
- ionizing bristles, making hair soft and shiny
- available diameters are: 33, 43 e 53 mm

€ 27,90
prezzo al pubblico / retail price

SPECIAL FIBER

THERMAL

ANTISTATIC

HANGER
INCLUDED

WIND BRUSH WET

CONCAVE 
DESIGN

 VISUALTABS

tecnologia windy:
la barra è perforata, il calore passa attraverso agendo direttamente sulla 
ciocca dei capelli, prestazioni estremamente rapide.
design flessibile: 
si adattano alla forma della testa, effetto massaggio, esperienza del 
cliente rilassante.

windy technology: 
the bar is perforated, the heat goes through acting directly on the 
hair strand, extremely quick performance.
flexible design: 
they adapt to the heads shape, massage effect, relaxing client 
experience.

WIND BRUSH DRY

WIND BRUSH WET

UG101 WIND BRUSH DRY

Spazzola ventilata curva lisciante
Curved vent smoothing brush

Spazzole ventilate
Curved vent brushes

UG102 WIND BRUSH WET

Spazzola ventilata curva districante
Curved vent detangling brush

caratteristiche tecniche:
- mix setole sintetiche e naturali in 

cinghiale
- ideale per lisciare i capelli asciutti
technical specifications:
- mix natural + synthetic bristles
- ideal for smoothing dry hair

caratteristiche tecniche:
- setole sintetiche
- ideale per districare i capelli bagnati

technical specifications:
- synthetic bristles
- ideal for detangling wet hair

HANGER
INCLUDED

HANGER
INCLUDED

SMOOTHING

FLEX 
VENT 

FLEX 
VENT 

BOAR AND
NYLON 

DETANGLER

NYLON 

WIND BRUSHES

€ 22,50
prezzo al pubblico / retail price

€ 22,50
prezzo al pubblico / retail price

WIND BRUSHES

FLEXIBLE 

DESIGN
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PNEUMATIC BRUSHES
Spazzole pneumatiche
Pneumatic brushes

UG37 EXTENSION 60

UG38 EXTENSION 80

caratteristiche tecniche:
- mix setole sintetiche e naturali in cinghiale
- spazzolatura morbida e delicata
- dotata di un cuscino pneumatico vulcanizzato
- ideale per capelli fragili ed extension
- le dimensioni disponibili sono: 60 e 80 mm

technical specifications:
- mix synthetic and natural wild boar bristles
- soft and delicate brushing 
- equipped with a vulcanised pneumatic cushion 
- ideal for fragile hair and extensions
- sizes available are: 60 and 80 mm

€ 24,90
prezzo al pubblico / retail price

€ 26,90
prezzo al pubblico / retail price HANGER

INCLUDED

CUSHION

BOAR AND
NYLON 

Spazzola pneumatica piatta
Flat pneumatic brush

UG39 FLAT

caratteristiche tecniche:
- setole sintetiche con punte rotonde
- ampia superficie 
- spazzolatura più veloce e più morbida 
- ideali per districare e pettinare i capelli lunghi

technical specifications:
- synthetic bristles with round dots
- wide brushing surface
- quicker and softer brushing
- ideal for detangling and brushing long hair

€ 24,50
prezzo al pubblico / retail price

HANGER
INCLUDED

CUSHION

NYLON 

nano tecnologia:
proprietà antibatteriche, bilanciamento, leggerezza ben calibrata, 
ergonomia.
carbon composite: 
resistente al calore, minima flessibilità, massimo controllo, 
proprietà ionizzanti per ottenere capelli lucidi e setosi.

nano technology: 
antibacterial properties, balance, well-regulated lightness and 
ergonomics.
carbon composite: 
heat resistant, minimal flexibility, maximum control, ionizing 
properties for shiny, silky hair.

NANO-ION COMBS

Pettine nano-ion technology

Pettini nano-ion technology

Technology nano-ion comb

Technology nano-ion combs

UG34

SET NANO-ION COMBS

UG19

UG18

UG20

UG21

UG22

UG23

UG24

€ 74,90
prezzo al pubblico / retail price

€ 10,90
prezzo al pubblico / retail price

IONIC

ANTISTATIC

BLISTER 
DISPLAY

CARBON
COMPOSITE
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UG67 CHARME

caratteristiche tecniche:
- mantella da taglio con maniche, rifinita ad orlo, 

chiusura con automatici
- taglia unica: XL extralarge

technical specifications:
- hairdresser’s cape with sleeves with hem and 

automatic closure
- single size: XL extra-large

Mantella da taglio
Cutting cape

oxi-tex:
tessuto antistatico, setoso e traspirante = mantella 
ricercata, leggera ed elegante
design esclusivo: 
ampia e abbondante sia dietro che davanti, ha 
maniche che danno maggior indipendenza al cliente, 
pur garantendo un’ottima copertura.

oxi-tex: 
antistatic, silky and breathable fabric = sophisticated, 
light and elegant cutting cape.
exclusive design: 
wide and generously proportioned, both at the front 
and the back, it is also equipped with sleeves to allow 
the customer more freedom of movement, while 
guaranteeing excellent coverage.

€ 40,00
prezzo al pubblico / retail price

UG42 CREATIVE THIMBLE

Ditale per ferro creativo
Thimble for creative curling irons

Becchi con leveraggio
Croco strong hair clips

caratteristiche tecniche:
- protegge dal calore poiché realizzato in 

materiale high-tech termoresistente. 
- soffice e confortevole, consente di maneggiare 

le ciocche agevolmente, senza limiti.

caratteristiche tecniche:
- massima tenuta su piccole e grandi ciocche.
- due lunghezze: 9 e 11 cm.
- package 6 pcs.

technical specifications:
- manufactured in high-tech heat-resistant 

material in order to protect against hot tools and 
appliances. 

- soft and comfortable, it allows you to handle 
locks easily, without limits.

technical specifications:
- maximum hold on small and large locks. 
- two  length: 9 and 11 cm.
- package 4 pcs.

€ 13,50
prezzo al pubblico / retail price

€ 11,90
prezzo al pubblico / retail price

€ 14,90
prezzo al pubblico / retail price

ALLIGATOR

CREATIVE THIMBLE

UG40 

MINI ALLIGATOR CLIPS 

UG31 

ALLIGATOR CLIPS 
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Entra in contatto con i segreti e i consigli per massimizzare i tuoi 
profitti, stupire i tuoi clienti ed ottimizzare i tempi in salone: 
solo sulla Academy Upgrade, la piattaforma e-learning con contenuti 
imperdibili… oltre la qualità dei materiali. 

Don’t miss secrets and tips to maximize your profits, amaze your 
customers and optimize your time in salon: 
only on the Upgrade Academy, the e-learning platform with 
unmissable content… beyond quality materials.

ACCONCIATURE
HAIRSTYLES

STRUMENTI BIO-INFRARED
TOOLS BIO-INFRARED

COLLECTIONS
COLLECTIONS

NOT JUST PROFESSIONAL HAIR TOOLSNON SOLO STRUMENTI PROFESSIONALI

Academy
UNISCITI

ALLA NOSTRA
COMMUNITY!

JOIN OUR
COMMUNITY!



Distributore esclusivo / Exclusive distributor
Labor Pro s.r.l. Via L. Giuntini, 34/A - 50053 Empoli (FI) Italy - info@upgradeconcept.com 

www.upgradeconcept.com




